



为内蒙古观众奉献石家庄的家乡戏

石家庄丝弦将亮相内蒙古艺术剧院

本报讯(记者 刘迪)石家庄丝弦即将唱响内蒙古艺术剧院!记者获悉,受内蒙古自治区“戏曲北疆行·优秀剧目展演”主办方邀请,3月20日,石家庄丝弦剧团将启程赴内蒙古自治区。3月21日,该团将演出《杨门女将》;23日,《宗泽与岳飞》将与内蒙古观众见面。

石家庄丝弦是深受百姓喜爱、河北省的古老剧种之一,也是全国稀有、石

家庄独有的戏曲声腔剧种。以其苍劲古朴、激越悠扬、慷慨奔放的艺术风格,石家庄丝弦长期流行于燕赵大地。《杨门女将》与《宗泽与岳飞》均是市丝弦剧团的优秀代表剧目,每每演出都获得一致欢迎和好评。

《杨门女将》行当齐全、文武兼备,文戏有青衣、老旦、老生的经典唱段,武戏则有精彩的对打场面。此次演出,青年演员尹姗姗饰演穆桂英,路惠娟饰演佘太君,演员阵容可谓青春靓丽,汇聚了石家庄市丝弦剧团老中青最强的演

员阵容,将彰显丝弦唱腔的独特韵味。

《宗泽与岳飞》曾在石家庄丝弦历史上留下光辉一笔,1982年该剧首演,每次演出都叫好又叫座。之后,该剧成功进京汇报演出,更是红极一时。此次市丝弦剧团的青年演员张杰、李端阳同饰岳飞,齐卫锋、康佳乐同饰宗泽。该剧秉承了丝弦剧种“文武带打”的艺术风格,唱做并重。尤其是一段段阳刚勇猛的武戏是全剧最大亮点,长靠、翻身干净利落,一个个动作被演绎得行云流水。

“作为特邀剧团亮相此次展演,我们倍感荣幸,大家都非常重视此次演出机会。”市丝弦剧团团长刘如奇表示,《杨门女将》与《宗泽与岳飞》能较好地展示剧团的整体实力,充分展现石家庄丝弦这一剧种的特色。他说:“我们将全力以赴,表现出最好的水平,充分展现丝弦戏的风采,争取让内蒙古观众了解丝弦、爱上丝弦。进而唱响石家庄好声音,为传承、弘扬石家庄丝弦作贡献!”

春风十里 书香拂面



石家庄书城阅读活动丰富多彩

本报讯(记者 杨阳)读书分享、主题阅读、围炉煮茶……内容丰富、形式多样的读书活动于日前在石家庄书城如火如荼地开展,陪读者在氤氲书香中度过春日时光。

“酸心热耳梆子腔 薪火相传续新章——《中国梆子》读书分享会”活动吸引了众多传统文化爱好者。现场,特邀丛书作者焦振文、来自河北梆子剧院的国家一级演员孙香月等嘉宾,与读者共同走进《中国梆子》丛书,感受戏曲文化

承载的文化记忆。《中国梆子》丛书从音乐、历史、传承、剧目、表演、舞美六个角度,全景式展示中国梆子声腔的艺术特点和传承发展,让读者能够全面透彻地了解梆子剧种。

活动中,与会嘉宾从戏曲的传承到发展,各抒己见,畅所欲言。大家一致认为,有人参与有人欣赏的非遗才是活的文化,要继续弘扬戏曲文化,传承非遗经典,让更多人了解和热爱传统艺术。河北梆子演员还为大家带来了精彩表演,并邀请读者上台体验学唱梆子戏。

大家认真学习戏曲经典动作,沉浸式感受传统戏曲的艺术魅力。

石家庄书城还举办了“春日来信”主题阅读活动,为大家分享图书《植物知道生命的答案》,带领小读者了解春季动植物的生长规律和生态习性,感受大自然的神奇与美妙。“我眼中的春天是绿色的……”小读者纷纷上台分享“我眼中的春天”,以独特的视角、声情并茂的讲述,表达自己对春日的美好期盼。在互动环节,工作人员带领大家进行科学小实验“彩虹喷泉”,在实践中感受春天的朝气与生机。

此外,“围炉煮茶话《猎冰》”主题分享活动现场座无虚席,伴着缕缕茶香,读者们共读同名影视原著《猎冰》,深入探讨小说故事情节设计和人物塑造。在“寻找春天的足迹”主题绘本讲读活动中,小读者围桌而坐,聚精会神地听老师分享绘本《春分》,在故事了解春分的传统习俗及文化内涵。张墨轩说:“妈妈经常带我到这里看书,周末还能参加各种各样的活动,和小朋友们一起听故事、长知识,我特别开心!”

提高石家庄体育产业的美誉度

石家庄运动地板品质闪耀国际赛场

本报讯(记者 刘真)日前,国际篮联(FIBA)官方宣布,国际篮联正式与石家庄运动地板企业英利奥达成多年合作协议,后者成为国际篮联基金会全球官方合作伙伴。这标志着来自石家庄的运动地板品牌,将与国际篮联开展进一步的合作。

国际篮联基金会创立于2008年,是国际篮球联合会的官方基金会。该基金会致力于发挥体育运动,尤其是篮球在社会中的积极作用,保护和促进篮球的价值观及其文化遗产。让篮球有力量赋予、教育和激励年轻人,并通过在世界各地实施篮球公益项目促进篮球运动在年轻人群中的普及。

根据新签署的合作协议,石家庄运动地板企业英利奥将在2024年至2027年期间,为国际篮联基金会旗下面向青少年和残疾人的国际篮联3x3公开赛(FIBA OPEN 3x3),提供奥运会同款运动地板,共同推动三人篮球运动的普及与发展,关注残疾人运动健康。此外,这些运动地板在赛后还将由国际篮联基金会捐赠给青少年培训中心等机构,继续支持公益事业发展。

近年来,我市大力发展运动地板(地胶)等体育产业,诞生了一批在国内外拥有较高市场认可度的运动地板品牌,河北英利奥体育用品有限公司位于石家庄栾城区,是全国运动地板行业的领

跑者。经过多年发展并在国际市场开疆拓土,目前,该公司已成巴黎奥运会乒乓球和3x3篮球项目的运动地板指定供应商,并与国际乒联、国际篮联、亚羽联等国际运动组织达成了长期合作协议,使世乒赛、奥运会3x3篮球、大运会等20余项国际大赛赛场,采用了石家庄制造的运动地板、运动地胶。

记者在采访中了解到,通过高端赛事的参与和运营,石家庄生产的运动地板漂洋过海,在国际舞台展现了中国制造的的风采。世界各国的顶尖运动员,也在大赛中感受到了中国品牌的出色品质,打出了石家庄体育产业的口碑和美誉度。



巴黎银行网球公开赛

阿尔卡拉斯夺冠

3月17日,在美国印第安韦尔斯进行的巴黎银行网球公开赛男单决赛中,西班牙选手阿尔卡拉斯以2比0战胜俄罗斯选手梅德韦杰夫,夺得冠军。图为阿尔卡拉斯在颁奖仪式上庆祝。

新华社发

射击队奥运选拔赛

盛李豪黄雨婷入围奥运阵容

新华社西安3月18日电 国家步、手枪射击队巴黎奥运会最终队伍选拔赛第三场18日进行了10米气步枪和10米气手枪剩余项目的角逐。盛李豪、黄雨婷分别夺得本场男子10米气步枪、女子10米气步枪冠军,并入围巴黎奥运会参赛阵容。

巴黎奥运会女子10米气步枪参赛阵容。

黄雨婷赛后表示:“其实在比赛中并没有把训练的状态毫无保留地表现出来,这场来说,很高兴能够战胜自己,把自己好的东西体现出来。”

男子10米气步枪方面,江苏队的盛李豪状态神勇,顺利夺得本场冠军。他与河北队选手杜林澍一同入选男子10米气步枪阵容。

根据积分,男子10米气手枪项目奥运参赛阵容由山东队的张博文和贵州选手谢瑜组成,女子10米气手枪奥运参赛阵容由上海队的姜再馨和甘肃队的李雪组成。

10米气步枪混合团体和10米气手枪混合团体项目将由上述个人项目入选选手兼项参加。

包贝尔执导并领衔主演

喜剧电影《大“反”派》下月爆笑来袭

本报讯(记者 李艺桐)日前,喜剧电影《大“反”派》官宣将于4月4日全国上映。影片由包贝尔执导并领衔主演,集结了克拉拉、魏翔、贾冰、杨皓宇、尹正等二十多位喜剧演员。

电影讲述了小演员毕超费尽千辛万苦终于得到了出演大反派的机会。然而毕超意外失去记忆,竟误以为自己自己是绑架案的嫌犯。失忆的他决心“逆天改命”,继续“绑架大富豪”的计划,却没想到在行动中惨遭碾压,手无缚鸡之力的毕超一路上不仅挨

饿挨揍,还得罪了三位“要钱不要命”的歹徒。毕超的目标最终能否实现,而他又将遭遇怎样的爆笑趣事?令人拭目以待。

影片发布的“这个反派不太聪明”版预告喜感十足,“穷凶极恶”的劫匪意外失忆,竟秒变倒霉反派,天衣无缝的绑架计划也漏洞百出。与此同时,更有漂移过弯、飞车爆破等“刺激”的动作大场面。不断反转的喜剧场面,让观众愈发期待后续还有哪些有趣的剧情展开。

梦幻璀璨 共赴冰雪冒险之旅

《冰雪女王:融冰之战》4月4日上映

本报讯(记者 李艺桐)日前,由安徒生同名童话改编的动画电影《冰雪女王》系列之《冰雪女王5:融冰之战》官宣定档4月4日。

影片讲述了凯和格尔夫达生活在一个安静舒适的小镇里,突然间冰霜之灵降临此地,冻结了所有的居民,小女巫艾拉前来帮助英雄们,他们一起前往神奇的魔镜世界,寻找并夺回那些冰霜之灵。“冰雪女王”系列影片是由

WIZART动画工作室着力打造的“冰雪”系列IP,此次,电影将视角聚焦到冰雪女王之女伊拉的成长与蜕变上,向观众呈现一个俏皮可爱而又聪明机敏的冰雪小女巫形象。

据了解,影片中的许多画面和细节都彰显冰雪元素之美,镜之湖的冰天雪地银装素裹,冰雪魔法特效更是美轮美奂,使观众仿佛置身于梦幻璀璨的冰雪王国里。

多特蒙德胜法兰克福



3月17日,在2023-2024赛季德国足球甲级联赛第26轮比赛中,多特蒙德队主场3比1战胜法兰克福队。图为多特蒙德队球员恩梅查(前下)与法兰克福队球员科赫在比赛中争抢头球。

新华社发

春光无限好 出游正当时

市民融入自然畅享采摘乐趣

本报讯(记者 李艺桐)春光无限好,出游正当时。连日来,石家庄市众多采摘大棚迎来顾客高峰期,“采摘经济”逐渐复苏。采摘、近郊游等外出赏春光的方式受到广大市民的青睐。

3月17日上午,浓郁的“莓”香弥漫在石家庄市正定县塔元庄同福四季生态园的草莓大棚内。走进大棚,一眼望去,一垄垄草莓长势喜人,绿油油的叶子间藏着一个饱满的果实,晶莹剔透,格外亮眼。“这里的草莓很香,远远就闻到甜甜的味道了。”借着周末的机会,游客吴文华带着孩子来这里采摘,她一手拿着红色小竹篮,一手拨开叶子,摘着熟透了的草莓,尽情地享受着采摘的乐趣。

大棚外,称重、打包、收款,该采摘园工作人员

也忙得不亦乐乎。“目前,除草莓采摘之外,我们这里还有多个品种的西红柿可供游客采摘,有以沙质口感而闻名的普罗旺斯西红柿,还有酸甜可口的黄金西红柿。”采摘园工作人员刘鹏介绍。

据了解,为了让游客更多地感受田园魅力,同福智慧庄园还建有同福智慧农场,在这里不仅有香蕉、荔枝、芒果等南方果树,还能看到无土栽培、鱼菜共生等高科技栽培技术。此外,同福生态庄园的萌宠也备受亲子家庭欢迎,游客可以体验捡鸡蛋、喂动物等娱乐项目。

在栾城区10号采摘生态园也迎来了采摘小高峰,“我是自己带着孩子过来的,这里的草莓口感和色泽都不错,而且距离城区比较近,开车过来

非常方便。”正在摘草莓的王文岚说。草莓大棚内,游客手提果篮,寻着香味,将红润饱满的草莓从枝上摘下,一一纳入篮中。

“现在,我们这里的西红柿、草莓、有机蔬菜都可以采摘了,周末是采摘高峰。最多的时候一天有100多人。”采摘园工作人员张旭告诉记者,顾客大多以家庭为单位,还有的是闺蜜、情侣结伴而来。

春游正当时,我市多地草莓种植园区为广游客相约“莓”好时光提供了更多优质选择。在栾城区范台村草莓采摘基地、正定县方希草莓采摘园等地,许多慕名而来的市民纷纷走进大棚,采摘成熟的草莓,乐享采摘乐趣。



全英羽毛球公开赛
乔纳坦夺得男单冠军

3月17日,在英国伯明翰举行的全英羽毛球公开赛男单决赛中,印度尼西亚选手乔纳坦2比0战胜同胞金廷,获得冠军。图为乔纳坦在颁奖仪式上。

新华社发